



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

KLASA: 022-03/24-12/70  
URBROJ: 50301-05/14-24-6  
Zagreb, 23. listopada 2024.

REPUBLIKA HRVATSKA  
65 - HRVATSKI SABOR  
ZAGREB

Primijeno:	23-10-2024		
Klasifikacijska oznaka	Org jed.		
021-10/24-14/4	65		
Urudžbeni broj:	Pril.	Vrijednost	
50-24-4	-	-	

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

PREDMET: Prijedlog odluke o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje propusta Vlade Republike Hrvatske i CERP-a te drugih državnih institucija i tijela u zaštiti nacionalnih interesa i udjela u vlasništvu Republike Hrvatske u trgovačkom društvu Petrokemija d.d., Kutina (predlagatelji: 16 zastupnika u Hrvatskome saboru)

Veza: Pismo Hrvatskoga sabora, KLASA: 021-10/24-14/4, URBROJ: 65-24-3, od 12. srpnja 2024.

Na temelju članka 122. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora („Narodne novine“, br. 81/13., 113/16., 69/17., 29/18., 53/20., 119/20. – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske, 123/20. i 86/23. – Odluka Ustavnog suda Republike Hrvatske), Vlada Republike Hrvatske na Prijedlog odluke o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje propusta Vlade Republike Hrvatske i CERP-a te drugih državnih institucija i tijela u zaštiti nacionalnih interesa i udjela u vlasništvu Republike Hrvatske u trgovačkom društvu Petrokemija d.d., Kutina (predlagatelji: 16 zastupnika u Hrvatskome saboru), daje sljedeće

MIŠLJENJE

Sukladno Odluci Vlade Republike Hrvatske, KLASA: 022-03/24-04/83, URBROJ: 50301-05/27-24-2, od 29. veljače 2024., dana je suglasnost Centru za restrukturiranje i prodaju (u daljnjem tekstu: CERP) da, u ime i za račun Republike Hrvatske, sudjeluje u dokapitalizaciji društva Petrokemija d.d., tvornica gnojiva (u daljnjem tekstu: Društvo).

U namjeri da se financijski stabilizira Društvo te povećá postojeći vlasnički udjel, 6. ožujka 2024. održana je Glavna skupština Društva, s Prijedlogom odluke o povećanju temeljnog kapitala društva ulozima u novcu i izdavanju dionica.

Predstavnici Društva i predstavnici Vlade Republike Hrvatske su se inicijalno dogovorili oko vlasničkog (%-tnog) omjera u Društvu (vlasnički udio RH 25 % + 1 dionica), ali u samom Prijedlogu odluke Glavne skupštine nije bio definiran raspon iznosa uplata za dokapitalizaciju.

U namjeri da Republika Hrvatska zadrži kontrolni paket od 25 % + 1 dionica u Društvu, predstavnici Republike Hrvatske aktivno su se uključili u pregovore s Upravom Društva, a što je rezultiralo održavanjem nove Glavne skupštine 17. listopada 2024. i usvajanjem sljedećih Odluka:

- Odluka o usvajanju Dodatka I. Odluci o povećanju temeljnog kapitala ulozima u novcu, izdavanjem dionica i
- Odluka o izmjeni Statuta Društva.

Usvajanjem Odluke o usvajanju Dodatka I. Odluci o povećanju temeljnog kapitala ulozima u novcu, izdavanjem dionica, izvršena je uplata temeljnog kapitala i predan je upis u sudski registar te će Uprava i Nadzorni odbor Društva u svojim odlukama pravilno reflektirati novonastalu izmjenu, te time Republika Hrvatska zadržava kontrolni paket od 25 % + 1 dionicu.

S ciljem poboljšanja i redefiniranja položaja, interesa i prava Republike Hrvatske u Društvu, predstavnici Republike Hrvatske su u intenzivnim pregovorima s turskim partnerima oko sklapanja novog dodatka međudioničarskog ugovora, a koji bi omogućio daljnju dugoročnu suradnju na partnerskim osnovama te isti u ovome trenutku ne možemo javno komunicirati, s obzirom na to da su pregovori u tijeku.

S obzirom na aktivnosti koje se provode u cilju održanja reprezentativnosti i prava Republike Hrvatske u Društvu, Vlada Republike Hrvatske smatra kako bi osnivanje Istražnog povjerenstva ozbiljno ugrozilo započete aktivnosti (potencijalno i štetno za interese Republike Hrvatske) i otežalo postizanje započetih pregovora predstavnika Republike Hrvatske i turskih partnera te u skladu s navedenim ne podržava se Prijedlog odluke o osnivanju Istražnog povjerenstva za utvrđivanje propusta Vlade Republike Hrvatske i CERP-a te drugih državnih institucija i tijela u zaštiti nacionalnih interesa i udjela u vlasništvu Republike Hrvatske u trgovačkom društvu Petrokemija d.d., Kutina.

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila ministra gospodarstva Antu Šušnjara i državne tajnike Vedrana Špehara, Ivu Milatića i Gorana Romeka.

